
Урок в темі №1
Тема уроку. Розв'язування вправ на всі дії з раціональними числами

Мета уроку: 

· систематизувати знання з теми; продовжити формування умінь і навичок виконання дій з раціональними числами;  використовувати набуті знання в нестандартних умовах;

· розвивати пам'ять і мислення, здатність до творчого застосування знань і вдосконалення умінь
· виховувати наполегливість, активність.
Тип уроку: узагальнення та систематизації знань, умінь і навичок.
Обладнання: роздатковий матеріал з завданнями на урок.
Хід уроку
І. Організаційний етап 

Налаштовую учнів на роботу, перевіряю готовність до уроку.

IІ. Повідомлення теми, мети і задач уроку 

ІІІ. Актуалізація опорних знань

Можна провести в ігровій формі.
Зустрілись Вітя Знайкін і Тарасик Умійко і почали ділитись один з одним.

· Вітя. Уявляєш, нам вчора наш учитель задав приклад, так  дома розв’язували і мама, і тато. Цілий вечір сиділи. Мама сказала, що наш учитель дуже складні приклади задає додому. Ось, дивись.

-499+(-498)+(-497)+…+500+501.

Тарасик. Так, складнувато. Хоча…

· Тарасик. А нам подивись, що задали.

-145∙(-144)∙(-143)∙…∙27∙28. Як я знайду результат?

· Вітя. А придумай два числа, сума яких менша за кожне з них.

Тарасик. А що, так буває?

Додаткові питання.

1. А що можна сказати про знаки чисел, сума яких більша за кожен з доданків?

2. Чи вірно, що якщо до від’ємного числа додати його квадрат, то  буде додатне число? ( ні, наприклад, число -0,1)
3. Чи можливо написати підряд 17 цілих чисел так, щоб добуток будь-яких чотирьох сусідніх чисел був від’ємний, а добуток всіх чисел додатній? ( Так.  2,2,2,-3,2,2,2,-3,2,2,2,-3,2,2,2,-3,2.)
4.  Дано 197 чисел, кожне з яких дорівнює 1 або -1. Чи можливо їх розбити на дві групи так, щоб суми чисел, які входять в кожну групу, були рівні? ( Ні)
· Я задумала два числа. Задайте тільки одне запитання, і, вислухавши відповідь, скажіть чи однакового вони знаку  ( знак добутку чи частки ). А тепер по одному запитанню узнайте додатні вони чи від’ємні (знак суми).
· Сума двох чисел, кожне з яких відмінне від нуля, дорівнює нулю. Добуток цих чисел буде більшим чи меншим нуля? ( меншим нуля).

· Добуток двох чисел дорівнює нулю. А сума цих чисел буде більша чи менша за нуль? (може бути будь-якого знаку).

ІV. Узагальнення умінь і навичок
1. Обчисліть: 
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Ф І З К У Л Ь Т Х В И Л И Н К А
2. Виконайте дії: 
а) (66 – 78) : 0,12; б) (-34,6 – 23,4) : (-5,8) – 10; в) 
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V. Підсумок уроку
Звертаємо увагу на ті моменти, що викликали труднощі під час розв'язування вправ.
VІ. Повідомлення домашнього завдання

Розв’язати №№315, 1276(1, 2).
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